
 

 

 

РІШЕННЯ № 8 

Про скликання конференції адвокатів міста Києва, затвердження Порядку 

висування та обрання делегатів конференції адвокатів міста Києва, 

Регламенту конференції адвокатів міста Києва та встановлення квоти 

представництва 

«28» січня 2022 року           м. Київ 

Правові засади організації і діяльності адвокатури та здійснення 

адвокатської діяльності в України регулюються Законом України                           

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність» (далі - Закон № 5076-VI). 

З метою забезпечення належного здійснення адвокатської діяльності, 

дотримання гарантій адвокатської діяльності, захисту професійних прав 

адвокатів, забезпечення високого професійного рівня адвокатів та вирішення 

питань дисциплінарної відповідальності адвокатів в Україні діє адвокатське 

самоврядування. 

У період між з’їздами адвокатів України функції адвокатського 

самоврядування виконує Рада адвокатів України. Повноваження і порядок 

роботи якої визначаються Законом та Положенням про Раду адвокатів                    

України, що затверджується з’їздом адвокатів України (ст. 55 Закону                      

№ 5076-VI). 

Згідно п. 2 розділу ІІ Положення про Раду адвокатів України, 

затвердженого Установчим З’їздом адвокатів України 17.11.2012, зі змінами, 

Рада адвокатів України виконує функцію вищого органу Національної асоціації 

адвокатів України в період між з’їздами адвокатів України. 



 
 
 

 

Рада адвокатів України, як колегіальний орган виконує функції 

адвокатського самоврядування, які спрямовані на забезпечення завдань 

адвокатського самоврядування та належної роботи усіх органів адвокатського 

самоврядування. 

Відповідно до ст. 57 Закону № 5076-VI рішення з’їзду адвокатів України та 

Ради адвокатів України є обов’язковими до виконання всіма адвокатами. 

28.01.2022 Радою адвокатів України прийнято рішення №5                          

«Про неповноважність звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва на 

прийняття рішень від 07.11.2021 та відсутність юридичних фактів», яким,                  

у тому числі, вирішено визнати, що Звітно-виборна конференція адвокатів міста 

Києва від 07.11.2021 відбулась із порушеннями приписів Закону України               

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та рішень вищих органів 

адвокатського самоврядування, а тому усі прийнятті рішення Звітно-виборної 

конференції адвокатів міста Києва від 07.11.2021 є такими, що не набули та                

не мають юридичних наслідків. 

Враховуючи наведене, Рада адвокатів України констатує, що наразі органи 

адвокатського самоврядування у місті Києві не діють відповідно до приписів 

Закону № 5076-VI, оскільки Конференція від 07.11.2021 проведена з 

порушеннями Порядку висування та обрання делегатів звітно-виборної 

конференції адвокатів міста Києва та Регламенту звітно-виборної конференції 

адвокатів міста Києва, затверджених рішенням Ради адвокатів України № 82 від 

15.12.2021, зі змінами. 

П’ятирічний строк повноважень голови Ради адвокатів  міста Києва 

Рябенка П.К. та членів Ради адвокатів міста Києва обраних рішенням 

Конференції адвокатів міста Києва від 08.10.2016, сплинув – 08.10.2021. 

27.10.2021 Рада адвокатів України рішенням №113 «Про повноваження 

органів та членів адвокатського самоврядування міста Києва», роз’яснила, що 

періодичність проведення виборів до органів адвокатського самоврядування                   



 
 
 

 

є складовою правового принципу виборності, визнаного законодавством про 

адвокатуру та адвокатську діяльність.  

Більше того, Рада адвокатів України зазначила, що відповідно до рішення                

«Про затвердження роз’яснення щодо інституціонального континуїтету 

Національної асоціації адвокатів України та організаційних форм адвокатського 

самоврядування» №69 від 21.09.2020  дія рішення розповсюджується на органи 

адвокатського самоврядування міста Києва і їх членів та вони продовжують 

виконувати свої повноваження до 07.11.2021 або до початку діяльності 

новосформованих органів адвокатського самоврядування та обрання їх нових 

членів конференцією адвокатів міста Києва». 

Тобто, адвокат Рябенко П.К. як Голова Ради адвокатів міста Києва та  

члени Ради адвокатів міста Києва продовжували свою діяльність в силу 

інституціонального континуїтету Національної асоціації адвокатів України               

та організаційних форм адвокатського самоврядування до проведення нової 

конференції адвокатів міста Києва, яка розпочала свою роботу 07.11.2021.    

Рада адвокатів України, виявивши порушення під час формування 

регіональних органів адвокатського самоврядування у місті Києві в частині 

невиконання рішення Ради адвокатів України №82 від 10.09.2021, у зв’язку                   

з відсутністю кількісного та персонального складу Ради адвокатів міста Києва, 

як суб’єкта скликання конференції адвокатів міста Києва, для подальшої 

безперешкодної роботи органів адвокатського самоврядування у місті Києві, 

вирішила скликати конференцію адвокатів міста Києва. 

Рада адвокатів України встановила необхідність обговорення адвокатами 

міста Києва важливих питань діяльності органів адвокатського самоврядування 

їх регіону, які фактично не були розглянуті на Звітно-виборній конференції 

адвокатів міста Києва від 07.11.2021. 

До виключної компетенції (повноважень) Ради адвокатів України 

належить визначення квоти представництва, порядку висування та обрання 

делегатів конференції адвокатів регіонів; затвердження регламенту конференції 



 
 
 

 

адвокатів регіону. Рада адвокатів України сприяє діяльності рад                           

адвокатів регіонів, координує їх діяльність та сприяє забезпеченню гарантії 

адвокатської діяльності, захисту професійних і соціальних прав адвокатів; 

виконує інші функції відповідно до Закону № 5076-VI та рішень з`їзду 

адвокатів України (ч.4 ст. 55 Закону №5076-VI). 

За приписами Закону №5076-VI до організаційних форм адвокатського 

самоврядування відноситься конференція адвокатів регіону, яка є вищим 

органом адвокатського самоврядування регіону. 

Квота представництва, порядок висування та обрання делегатів 

конференції адвокатів регіону затверджуються Радою адвокатів України                  

(ст. 47 Закону№ 5076-VI). 

До повноважень конференції адвокатів регіону належать, у тому числі,  

обрання представника адвокатів регіону до складу Ради адвокатів України та 

Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, дострокове 

відкликання їх з посад; визначення кількості членів кваліфікаційної і 

дисциплінарної палат кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, 

обрання голови та членів кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, 

дострокове відкликання їх з посад; обрання голови та членів ревізійної комісії 

адвокатів регіону, дострокове відкликання їх з посад; затвердження штатного 

розпису і кошторису ради адвокатів регіону, кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури; розгляд та затвердження звіту ради адвокатів регіону, 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, висновків ревізійної комісії 

адвокатів регіону, представників адвокатів регіону у складі Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури і Ради адвокатів України; 

прийняття інших рішень відповідно до цього Закону. 

Конференція адвокатів регіону скликається радою адвокатів регіону                 

не рідше одного разу на рік (ч. 2 ст. 47 Закону5076-VI). 

У силу Закону №5076-VI, статутних повноважень, а також Положення 

«Про Раду адвокатів України», затвердженого З’їздом адвокатів України                  



 
 
 

 

від 17.11.2012, зі змінами, Рада адвокатів України в період між з’їздами 

адвокатів України є фактично відповідальною за належний стан діяльності 

регіональних органів адвокатського самоврядування, координує та контролює 

діяльність рад адвокатів регіонів та сприяє їх діяльності.  

Відповідно до частини другої статті 47 Закону, конференцію адвокатів 

регіону може скликати і Рада адвокатів України.  

Оскільки регіональні органи адвокатського самоврядування міста Києва 

наразі не є належним чином сформованими відповідно до приписів Закону                 

№ 5076-VI, то подальша їх діяльність у такому стані та ігнорування Радою 

адвокатів України виявлених грубих порушень та недоліків проведення такої 

конференції, призведе до ризиків їх діяльності для громадян, які йдуть                        

в професію адвоката, проходять стажування, складають присягу адвоката 

України, мають намір стати та/або вже є помічниками адвоката, осіб відносно 

яких вирішується питання про складення адміністративних матеріалів за 

ненадання відповіді на адвокатські запити, отримують витяги з ЄРАУ, тощо. 

Такі повноваження та дії можуть вчиняти лише належно обрані члени Ради 

адвокатів міста Києва, члени Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

м. Києва на повноважній конференції адвокатів міста Києва, у зв’язку з чим, 

Рада адвокатів України вирішила створити Організаційний комітет з 

проведення конференції адвокатів міста Києва. 

Витрати з організаційно-технічного забезпечення проведення конференції 

адвокатів міста Києва та зборів адвокатів з висуванню делегатів на 

конференцію адвокатів міста Києва покласти на Національну асоціацію 

адвокатів України. 

Враховуючи наведене, з урахуванням зауважень, пропозицій                             

та доповнень  членів Ради адвокатів України щодо створення Організаційного 

комітету з проведення конференції адвокатів міста Києва, з метою організації 

належної роботи органів адвокатського самоврядування міста Києва, а також 

належної реалізації адвокатами міста Києва своїх прав в частині бути обраними 



 
 
 

 

та обирати членів органів адвокатського самоврядування регіону на 

конференції; керуючись статтями 43-44, 47, 48, 50, 55, 57 Закону України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», Розділом ІІ Положення про Раду 

адвокатів України, рішенням Ради адвокатів України №5                                

«Про неповноважність звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва на 

прийняття рішень від 07.11.2021 та відсутність юридичних фактів» від 

28.01.2022, вирішила:  

1. Скликати конференцію адвокатів міста Києва з порядком денним: 

- про наслідки проведення Звітно-виборної конференції адвокатів міста 

Києва від 07.11.2021, яка відбулась із порушеннями приписів Закону 

України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» та рішень вищих 

органів адвокатського самоврядування, у тому числі Порядку висування 

та обрання делегатів звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва, 

Регламенту звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва, 

затверджених рішенням Ради адвокатів України №82 від 10.09.2021, зі 

змінами; 

- обрання Голови Ради адвокатів міста Києва; 

- обрання Голови Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури               

м. Києва; 

- визначення кількісного складу Ради адвокатів міста Києва; 

- обрання членів Ради адвокатів міста Києва; 

- визначення кількості членів кваліфікаційної палати Кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури м. Києва;  

- визначення кількості членів дисциплінарної палати Кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури м. Києва; 

- обрання членів кваліфікаційної палати Кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури м. Києва;  



 
 
 

 

- обрання членів дисциплінарної палати Кваліфікаційно-дисциплінарної 

комісії адвокатури м. Києва;  

- обрання представника адвокатів міста Києва до Ради адвокатів України; 

- обрання представника адвокатів міста Києва до Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури; 

- визначення кількісного складу Ревізійної комісії адвокатів міста Києва; 

- обрання Голови Ревізійної комісії адвокатів міста Києва; 

- обрання членів Ревізійної комісії адвокатів міста Києва; 

- затвердження штатного розпису та кошторису Ради адвокатів міста 

Києва; 

- затвердження штатного розпису та кошторису Кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури м. Києва; 

- різне.  

2. Утворити Організаційний комітет з проведення конференції адвокатів міста 

Києва (надалі – Організаційний комітет) у складі (за згодою): 

Голова -  Красник Вадим Володимирович (свідоцтво про право на 

заняття адвокатською діяльністю № 5161/10 від 27.03.2014); 

Секретар - Корінна Надія Миколаївна (свідоцтво про право на 

заняття адвокатською діяльністю № 3735 від 09.07.2018); 

Члени:   

Солодко Євген Вікторович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 898 від 26.01.1996); 

Черних Олександр Сергійович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 402 від 29.09.2004); 

Сердюк Віталій Анатолійович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №1821 від 19.12.2003); 



 
 
 

 

Орлов Ігор Федорович (свідоцтво про право на заняття адвокатською 

діяльністю № 1084 від 29.10.2018); 

Клочков Володимир Володимирович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 3107 від 29.11.2007); 

Циганков Андрій Ігорович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №1090 від 15.11.1996); 

Дульський Олександр Леонідович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 4152 від 28.09.2010); 

Соколовська Оксана Володимирівна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №3819 від 30.07.2009); 

Риков Вадим Володимирович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 747 від 17.05.1995); 

Назаренко Діана Леонідівна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 3452 від 25.09.2008); 

Рибін Валентин Володимирович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №2723 від 21.12.2006); 

Бойко Артем Миколайович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 2025 від 26.10.2005);  

Кульшенко Руслан Анатолійович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 4490 від 26.04.2011); 

Трофімов Сергій Станіславович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 2275 від 15.09.2005); 

Гаро Ганна Олександрівна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 4205/10 від 17.06.2010); 

Боряк Галина Юріївна (свідоцтво про право на заняття адвокатською 

діяльністю № 5681/10 від 03.06.2016); 



 
 
 

 

Вознюк Олександр Григорович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 3323 від 20.06.2017); 

Федоренко Ігор Люсикович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 2193 від 16.12.2009); 

Піліпенко Дмитро Олександрович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 3302 від 24.04.2008); 

Гнатюк Тетяна Віталіївна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 3556 від 15.11.2012); 

Дрюк Олексій Миколайович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №4243 від 30.11.2010); 

Погосян Олександр Рудольфович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 1635 від 22.03.2001); 

Розметов Ровшанбек Назарович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №1637 від 22.03.2001); 

Коржук Ігор Олександрович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю №348 від 11.02.2019); 

Григоренко Юрій Сергійович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 002787 від 16.03.2016); 

Горошинський Олександр Олександрович (свідоцтво про право на 

заняття адвокатською діяльністю № 3325 від 29.05.2008); 

Сидоренко Костянтин Олександрович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 3400 від 26.06.2008); 

Колесник Ганна Миколаївна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 4983/10 від 30.08.3012); 

Угрінчук Едуард Романович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 2863 від 29.03.2007); 



 
 
 

 

Костракевич Іванна Василівна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 000826 від 13.01.2020); 

Юровський Дмитро Борисович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 000722 від 02.12.2019); 

Балюк Юлія Олексіївна (свідоцтво про право на заняття адвокатською 

діяльністю № 1512/10 від 30.12.1998); 

Осетинська Ганна Анатоліївна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 1828/10 від 30.11.2000); 

Литвин Анна Олександрівна (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 2050  від 16.11.2005); 

Ємельянов Володимир Романович (свідоцтво про право на заняття 

адвокатською діяльністю № 005745 від 09.06.2016). 

Дозволити Голові НААУ, РАУ Ізовітовій Л.П. змінювати кількісний та 

персональний склад Організаційного комітету шляхом винесення нею 

розпоряджень. 

3. Зобов’язати Організаційний комітет забезпечити проведення загальних 

зборів адвокатів з висування делегатів на конференцію адвокатів міста 

Києва, а також конференції адвокатів міста Києва з визначеним                            

у п. 1 цього рішення порядком денним.  

4. Голова, секретар, члени Організаційного комітету, на яких покладається 

організаційно-технічне забезпечення конференції адвокатів міста Києва, 

здійснюють її організаційно-технічне забезпечення та приймають у ній 

участь без права голосу (крім випадків обрання їх делегатами конференції 

на загальних зборах адвокатів).  

5. Уповноважити Голову Організаційного комітету, адвоката Красника В.В.         

(за згодою), адреса робочого місця якого, згідно ЄРАУ, знаходиться у місті 

Києві, на здійснення організаційних заходів щодо проведення зборів 

адвокатів по висуванню делегатів на конференцію адвокатів міста Києва, 



 
 
 

 

організаційних заходів по проведенню конференції адвокатів міста Києва 

(скликання засідань Організаційного комітету, розміщення оголошень, 

надсилання повідомлень, запрошень тощо). 

6. Встановити квоту представництва делегатів на Конференцію  1 делегат              

від 35 адвокатів, але не менше 5-х делегатів від кожного району міста 

Києва за даними Єдиного реєстру адвокатів України згідно списку, 

сформованого Секретаріатом Ради адвокатів України станом на дату 

прийняття цього рішення Радою адвокатів України. 

7. Затвердити Порядок висування та обрання делегатів конференції адвокатів 

міста Києва, що додається. 

8. Затвердити Регламент конференції адвокатів міста Києва, що додається. 

9. Зобов’язати Організаційний комітет: 

- визначити (в межах місяця з дня прийняття цього рішення Радою адвокатів 

України) дату, час та місце проведення зборів адвокатів по висуванню 

делегатів на конференцію адвокатів міста Києва та конференції адвокатів 

міста Києва;  

- не пізніше наступного дня після прийняття рішення Організаційним 

комітетом, направити електронною поштою до Секретаріату Ради 

адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) 

відомості про час, місце і дату проведення конференції адвокатів міста 

Києва та зборів адвокатів по висуванню та обранню  делегатів на 

конференцію адвокатів міста Києва для оприлюднення на офіційному                

веб-сайті Національної асоціації адвокатів України; 

- повідомити адвокатів регіону не пізніше ніж за 15 днів до дня початку 

роботи конференції адвокатів міста Києва шляхом оприлюднення 

оголошення про день, час і місце початку роботи Конференції та питання, 

що вносяться на її обговорення, на офіційному веб-сайті НААУ; 



 
 
 

 

- повідомити адвокатів регіону шляхом оприлюднення на веб-сайті НААУ 

оголошення пов’язаного із проведенням зборів адвокатів по висуванню та 

обранню делегатів на конференцію адвокатів міста Києва та конференції 

адвокатів міста Києва; 

- за результатами проведення конференції адвокатів міста Києва скерувати 

до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної 

асоціації адвокатів України) протокол конференції адвокатів міста Києва        

(у тому числі електронною поштою).  

10. Секретаріату Ради адвокатів України передати списки адвокатів регіону, 

включених до Єдиного реєстру адвокатів України з адресою робочого 

місця у місті Києві станом на дату прийняття цього рішення – Голові 

Організаційного комітету, адвокату Краснику В.В.  

11. Секретаріату Ради адвокатів України забезпечити організаційні заходи з 

проведення зборів адвокатів по висуванню делегатів на конференцію 

адвокатів міста Києва та конференції адвокатів міста Києва. 

12. Доручити Голові Ради адвокатів України Ізовітовій Л.П. здійснити 

розподіл членів Ради адвокатів України для участі в якості спостерігачів                                

у конференції адвокатів міста Києва шляхом надання усних доручень 

членам Ради адвокатів України з цього питання за 5 днів до проведення 

конференції адвокатів міста Києва. 

13. Витрати по організації і проведенню зборів адвокатів по висуванню 

делегатів на конференцію адвокатів міста Києва та конференції адвокатів 

міста Києва покласти на Національну асоціацію адвокатів України. 

Секретаріату Національної асоціації адвокатів України підготовити 

фінансовий звіт за результатами витрат на забезпечення проведення зборів 

адвокатів по висуванню делегатів на конференцію адвокатів міста Києва               

і конференції адвокатів міста Києва та направити його до Ради адвокатів 

міста Києва з метою повернення останньою на рахунок Національної 

асоціації адвокатів України визначених у звіті витрат. 



 
 
 

 

14. Визначити розміщення на офіційному веб-сайті Національної асоціації 

адвокатів України інформацію про день, час і місце початку роботи 

конференції адвокатів міста Києва та питання, що виносяться на її 

обговорення, належним повідомленням адвокатів регіону.  

15. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

голову, секретаря та членів Організаційного комітету, а також розмістити 

його на офіційному веб-сайті НААУ. 

 

Голова Ради адвокатів України  [підпис]            Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  [підпис]                  І.В. Колесников 

 

 


